07-200-212K

. . R Produkt nr. / Product no. / Produkt nr.
@ Monteringsanvisning
07-200-212K

Assembly Instructions Gra

[} [ [ D .
@ Monteringsanvisning o
Sign.

Save AS
Grgnnvoldveien 290
3830 Ulefoss - Norway
TIf: +47 35 94 65 65
WWW.sove.no

Ord. nr.

Sove AB

EA Rosengrensgatan 32

421 31 Vastra Frolunda
Phone: +46 (0)31 773 97 00

s f)v e www.sove.se

05.11.2024




Seve 07-200-212K
Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket for Sign.
Huske overligger bue ufo Navn Artnr/ Ant |Lev
07-200-212K Gra dimensjon
Huske overligger bue ufo 07-200-212 1
¢ m/lager
¥ Gra
v
=t ifg\1 Beslag 30gr L=200 4hull 07-150-046 2
BRAR For huske
|
|
Brikke 200 2xM8 04-060-200 4
Torx M8x25 04-000-025 8
Skive M8 04-050-008 12
Sekskant M8x16 04-008-016 12




Save 07-200-212K
Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket for Sign.
Huske overligger bue ufo Navn Artnr/ Ant |Lev
07-200-212K Gra dimensjon
Loctite 04-000-010

gronn




Seve 07-200-212K

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet

—

o

Se pa hovedmontering for posisjon
Look at main assembly for position
Titta pa hovudmontering for position

@
PartName Artnr Antall
Beslag 30gr 200 for huske | 07-150-046 | 2
Brikke 200 2xM8 04-060-200 | 4
Torx M8x25 04-000-025 | 8
Se pa hovedmontering for posisjon
Look at main assembly for position
Titta pa hovudmontering for position
4 S B <
s Fr—\
PartName Artnr Antall
Sekskant M8x16 04-008-016 | 12
Skive M8 04-050-008 | 12
Huske overligger buet UFO m/lager V-skra H-rett | 07-200-212 | 1




Seve 07-200-212K

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet




Seve 07-200-212K



Seve 07-200-212K
Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket for Sign.
Huske overligger bue ufo Navn Artnr/ Ant |Lev
07-200-212K Gra dimensjon
Huske overligger bue ufo 07-200-212 1
¢ m/lager
¥ Gra
v
=t ifg\1 Beslag 30gr L=200 4hull 07-150-046 2
BRAR For huske
|
|
Brikke 200 2xM8 04-060-200 4
Torx M8x25 04-000-025 8
Skive M8 04-050-008 12
Sekskant M8x16 04-008-016 12




Save 07-200-212K
Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket for Sign.
Huske overligger bue ufo Navn Artnr/ Ant |Lev
07-200-212K Gra dimensjon
Loctite 04-000-010

gronn




Seve 07-200-212K

30.10.2024 MNO
Alle sekskant skrue er M8x16, 4 med LocTite



